



中国足协决定“叫停”德罗巴转会 魔兽想走，没那么容易

中国足协决定叫停转会

面对德罗巴如此重量级外援与中国俱乐部之间出现的纠纷，中国足协也非常重视，在收到了上海申花俱乐部发来的所有材料之后，2月1日上午，职业部、注册办以及中国足协的法律顾问共同在一起审核了申花俱乐部与德罗巴签订的中英文双语合同，同时也把合同抄送了新任足管中心主任张剑，毕竟张剑也是资深的法律专家，尤其在多年处理体育法规方面更是有丰富的经验与心得。

经过了整整一个上午的研究之后，中国足协认为按照德罗巴与上海申花签订的合同来看，申花并不存在违约行为，因此德罗巴目前仍然属于上海申花俱乐部所属球员。

值得一提的是，土耳其足协已经在国际足联的国际转会系统里向中国足协提出申请，要求中国足协出具德罗巴的国际转会证明。针对土耳其足协的这个要求，中国足协也决定回函叫停德罗巴加盟加拉塔萨雷，同时把相关情况向国际足联进行反映，希望国际足联能够支持作出公正裁决。

德罗巴恐60天不能比赛

与此同时，上海申花俱乐部也作出进一步举措，上海申花也把相关合同等材料上交给国际足联，向国际足联告之自从与德罗巴签署工作合同以来，申花依据双方合同之约定一直切实履行俱乐部的责任与义务。

而一旦申花方面确有欠薪，相应的最高处罚可能是取消俱乐部注册资格。目前唯有把事情摆到台面(国际足联)上来解决。俱乐部目前已将给德罗巴发放工资的凭证以及相关合同约定发给中国足协。

照目前情况，德罗巴的转会势必会受到影响，根据国际足联《运动员身份与转会规则》，土耳其方面给中国足协发函，索要德罗巴的国际转会证明，如中方不发，土方可上诉至国际足联，让后者展开调查。

如果德罗巴转会加拉塔萨雷后60天，中国足协仍没有发放证明，国际足联在处理纠纷的同时，可以开具临时转会证明给土耳其方面；也就是说，一旦国际足联立案调查，在未来的60天里，德罗巴没有代表加拉塔萨雷上场比赛的资格。

湖人迎来今年客场首胜

星报讯(综合) 北京时间2月2日，NBA常规赛继续进行，湖人奔赴明尼苏达与森林狼展开角逐，本场比赛霍华德因伤缺阵，湖人在科比的带领下，最终以111:100击败森林狼。此役过后湖人终止了此前遭遇的客场八连败颓势，这也是2013年湖人的首场客场胜利，同时他们也迎来了与森林狼的交战史当中的20连胜。目前以21胜26负的战绩位居西部第10位。

科比在本场比赛中砍下17分12篮板8助攻的数据，他激情一战打破三项纪录，1208次出场超越奥尼尔位居历史第24位，罚球命中数超过“大O”罗伯特森位居历史第三位，罚球出手数也同样超过“大O”排在历史第六位。

丁俊晖德国赛告负出局

星报讯(杨扬) 昨日，2013斯诺克德国大师赛继续进行，在1/4的一场比赛中，中国选手丁俊晖迎战世界第一塞尔比。比赛中丁俊晖首局一杆制胜，但随后陷入低迷之中，连丢四局被对手拿到赛点。小晖之后状态开始回升，连续两局一杆制胜连救两赛点，但第八局中被塞尔比拿下，最终3:5告负止步德国赛16强。

俄超豪门签下冬季标王

星报讯(许梅) 北京时间2月2日凌晨，俄超豪门安日在其官方网站宣布，顿涅茨克矿工的巴西球员威廉正式加盟，其转会费达到3500万欧元，成为今年冬季转会期的标王。

威廉今年只有23岁，此前效力于乌克兰豪门顿涅茨克矿工。这位巴西攻击型中场在本赛季的欧冠联赛中表现出色，他也是顿涅茨克矿工最终晋级16强的主要功臣之一。在为顿涅茨克矿工效力的221场比赛中，威廉打入37球。威廉3500万欧元的身价不仅让切尔西、热刺等俱乐部却步，同时他也成为今年冬季转会期的标王。值得注意的是，在去年夏季转会期，俄超另外一支豪强圣彼得堡泽尼特，就斥资5500万欧元买下胡尔克成为夏季标王。半年之后标王再度出自俄超联赛，欧洲转会市场的重心已经悄然偏移。

罗马意甲主场难求一胜

星报讯(陈宏) 北京时间2月2日，意甲第23轮先赛1场，罗马主场2:4惨败于卡利亚里，近五个主场比赛未能拿下一场胜利。队长托蒂一度将比分追为1比1平。罗马新年5轮联赛不胜(2场意大利杯取胜)，本已解除帅位危机的老帅泽曼又有下课之虞，他在赛后拒绝辞职，并表示个人去留取决于俱乐部高层。

合肥建国内最大体育馆

星报讯(马昌余) 为推动全民健身运动和中国体育事业发展，合肥市相关部门决定利用现有的国有大型企业废弃厂房“变身”为全民健身体育馆。日前，该项目工程已通过相关部门审定，命名为“1956安徽省全民健身运动中心”，该运动中心将成为集竞赛、教学、训练、健身、商贸、运动开发于一体的大型综合性体育运动集群。据介绍，赛场综合体，将成为中国最大室内体育馆。

据了解，1956安徽省全民健身运动中心将于2013年4月份改建竣工，2013年7月前整体工程竣工验收并交付使用。

科特迪瓦“魔兽”德罗巴想“逃离中超”?恐怕没那么容易。法律专业出身的中国足球新任掌门人张剑对这件事非常重视，在经过反复研究和审核上海申花提供的证据后，足协认为申花俱乐部并未出现违约行为，因此对土耳其足协提出的出具德罗巴转会证明的要求，中国足协予以拒绝。

江锐 整理

孙杨真是伤透了恩师的心

朱志根:已打报告不想再带他

星报综合消息 就在不久前的CCTV体坛风云人物颁奖典礼上，一个还在说要带弟子把1500米自由泳世界纪录提高到14分30秒以内，一个说在自己心目中恩师就是教练中的NO.1。但没有想到的是，一句“要换组”在短短几天之内，让孙杨和朱志根这对我们心目中看似完美的金牌搭档竟然有了分崩离析的势头。

朱志根之于孙杨，是带他十年的恩师，说是孙杨的第二个父亲也不为过。但是让朱志根没有想到的是，在两人携手经历了世锦赛、奥运会的辉煌之后，前天下午孙杨

竟然直接表示要换组，这让付出了十年心血的朱志根情何以堪?

“换组事件”发生后，朱志根的第一反应是向学院打报告，表示为健康考虑不想再带孙杨了。虽然在体育局介入调解后，他对此事不再回应，不过还是可以看出——老师的气还没有消，这次是真的伤心了。

在接受某门户网站采访时，朱志根在短信中说，“我确实很累，孙杨已经没有心思训练了，可能我的要求太严?”

有人问孙杨换教练的想法是否因为恋情曝光压力太大，一时承受不了想要放松

放松时，朱志根回复了两个字——“不是”。有报道说，2011年上海世锦赛后，孙杨就提出过换教练。其实这点在圈内早已不是秘密。

这也许才是最让朱志根伤心的地方——自己带的弟子，却不认可自己的执教水平。按照原计划，2月中旬春节之后孙杨将和朱志根以及队友一起去澳洲拉练。有关人员证实，由于近期出现的特殊状况，这次拉练目前待定，“暂时还没有确定。再说，我们不光要考虑孙杨，还需要为其他队员考虑，像邵依雯、汪顺，他们也是非常优秀的队员。”